

(証券コード：8886)
2024 年 8 月 5 日

株 主 各 位

名古屋市中区栄四丁目 5 番 3 号
株式会社 **ウッドフレンズ**
取締役社長 林 知 秀

第 42 回定時株主総会招集ご通知記載内容の一部追加について

当社「第 42 回定時株主総会招集ご通知」に記載の一部に不足がありましたので、下記のとおり追加します。

記

追加箇所（追加箇所に下線__を付しております。）
「第 42 回定時株主総会招集ご通知」10 ページに記載の（4）大株主の記載に一部不足がありました。

【訂正前】

株 主 名	持 株 数 (株)	持 株 比 率 (%)
ベストフレンズ有限会社	616,200	42.2
株式会社東邦レオホールディングス	127,900	8.7
前 田 和 彦	44,200	3.0
前 田 扶 美 子	44,200	3.0
橘 俊 夫	44,100	3.0
松 岡 明	44,000	3.0
柴 田 労	40,000	2.7
林 知 秀	40,000	2.7
株 式 会 社 エ ス テ ッ ク ス	32,700	2.2
橘 か お り	23,500	1.6

(注) 持株比率は自己株式（21,917 株）を控除して計算しております。

【訂正後】

株 主 名	持 株 数 (株)	持 株 比 率 (%)
ベストフレンズ有限会社	616,200	42.2
株式会社東邦レオホールディングス	127,900	8.7
前 田 和 彦	44,200	3.0
前 田 扶 美 子	44,200	3.0
橘 俊 夫	44,100	3.0
松 岡 明	44,000	3.0
柴 田 労	40,000	2.7
林 知 秀	40,000	2.7
株 式 会 社 エ ス テ ッ ク ス	32,700	2.2
橘 か お り	23,500	1.6
一 般 財 団 法 人 レ オ 財 団	<u>23,500</u>	<u>1.6</u>

(注) 持株比率は自己株式（21,917 株）を控除して計算しております。

以 上